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BOARD NOTICE 657 OF 2024

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

BBOOAARRDD  NNOOTTIICCEE  

SSOOUUTTHH  AAFFRRIICCAANN  CCOOUUNNCCIILL  FFOORR  TTHHEE  AARRCCHHIITTEECCTTUURRAALL  PPRROOFFEESSSSIIOONN  

  

Publication in terms of section 32(5) of the Architectural Profession Act No 44 of 2000 (“The Act”) of the 

finding and sanction imposed by the Disciplinary Tribunal in the disciplinary hearing held on 8 March 2024 

and the Tribunal order handed down on 23 April 2024, into alleged improper conduct of the registered 

person. 

  

NNaammee  ooff  PPeerrssoonn::  MMrr..  CChhaarrllssee  HHaarrttzzeennbbeerrgg  

RReeggiissttrraattiioonn  NNuummbbeerr::    DD11885500  

NNaattuurree  ooff  tthhee  ooffffeennccee  

GGuuiillttyy  of contravention of Rule 1.1 (charge 1), Rule 4.1 (charge 2), and Rule 4.14 (charge 3) of the Code of 

Conduct for registered persons promulgated under Board Notice 7 of 2021 Government Gazette No 44190 

of 19 February 2021. 

SSaannccttiioonn::    

• The sanction for charge 1 (contravention of Rule 1.1) is a suspension of the Registration as a 

Professional Architectural Draughtsperson for a period of 12 months provided that the Respondent 

is not found guilty of the same or similar offence. The Local Councils in the Western Cape must 

furthermore be notified about his suspension. 

 

• The sanction for charge 2 (contravention of Rule 4.1) is a suspension of the Registration as a 

Professional Architectural Draughtsperson for a period of 12 months provided that the Respondent 

is not found guilty of the same or similar offence. 

 
• The sanction for charge 3 (contravention of Rule 4.14) is a suspension of the Registration as a 

Professional Architectural Draughtsperson for a period of 12 months provided that the Respondent 

is not found guilty of the same or similar offence. 

 

 

 
 
 

 

 




